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Elaborat pe baza calendarului național, a graficului ISJ Mureș 

CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL 

CU PROFIL VOCAȚIONAL - PEDAGOGIC - 2026 

Colegiul Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș 

DATA/PERIOADA EVENIMENTUL 

11-12 mai 2026 
Eliberarea/Transmiterea de către unitățile de învățământ gimnazial a anexelor fișelor de înscriere 

pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probele de aptitudini. 

13-15 mai 2026 
Înscrierea candidaților pentru probele de aptitudini, la secretariatul Colegiului Național Pedagogic 

„Mihai Eminescu” Târgu Mureș, în programul comunicat de unitatea de învățământ. 

22 mai 2026 

ora 8:00-17:00 

Desfășurarea probelor de aptitudini pentru profilul pedagogic, conform graficului aprobat și publicat 

de Inspectoratul Școlar Județean Mureș. 

25 mai 2026 
Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini. Pentru profilul pedagogic, rezultatele probelor de 

aptitudini nu pot fi contestate. 

29 mai 2026 

Comunicarea rezultatelor finale și transmiterea, în format electronic și în scris, către Comisia de 

admitere județeană, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin completarea 

datelor în aplicația informatică centralizată. 

17 iunie 2026 

Transmiterea către colegiu a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau 

exmatriculați. Actualizarea listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea 

celor care nu îndeplinesc condițiile de participare la admitere. 

8 iulie 2026 

Transmiterea de către Comisia de admitere județeană către colegiu a bazei de date județene 

cuprinzând mediile de admitere, prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în aplicația 

informatică centralizată. 

8 iulie 2026 

Transmiterea, cu confirmare de primire, de către unitățile de învățământ de proveniență, a 

documentelor privind apartenența la etnia romă și/sau certificatul de orientare școlară și profesională 

pentru candidații cu cerințe educaționale speciale care au promovat probele de aptitudini și solicită 

locurile speciale, după caz. 

8 iulie 2026 
Transmiterea, cu confirmare de primire, de către unitățile de învățământ de proveniență, a situației 

candidaților admiși la probele de aptitudini care au media la purtare mai mică decât 8. 

9 iulie 2026 

ora 8:00* 

Transmiterea către Comisia de admitere județeană, de către comisia din colegiu, a listei candidaților 

admiși, în vederea validării. Validarea listei și comunicarea rezultatului către colegiu, prin tipărire 

din aplicația informatică centralizată. 

9 iulie 2026 

ora 9:00* 
Afișarea, de către comisia din colegiu, a listei validate cu candidații admiși la profilul pedagogic. 

9 iulie 2026 

interval 9:00-12:00* 

Depunerea, la secretariatul colegiului, a solicitărilor scrise de renunțare la locul obținut, de 

către candidații admiși care doresc să participe la etapa de repartizare computerizată. 

9 iulie 2026 

interval 13:00-14:00* 

Transmiterea către Comisia de admitere județeană, de către comisia din colegiu, a listei revizuite a 

candidaților admiși, în vederea validării. Validarea listei și comunicarea rezultatului către colegiu. 

9 iulie 2026 

interval 14:00-16:00* 

Afișarea, de către comisia din colegiu, a listei validate/revizuite cu candidații ADMIȘI la 

profilul pedagogic. 

13 iulie 2026 

Ridicarea/Transmiterea anexelor fișelor de înscriere pentru candidații care nu au fost admiși la clasele 

pentru care au susținut probe de aptitudini și pentru candidații admiși care declară, în scris, că renunță 

la locul obținut. 

14 iulie 2026 
Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere a listei candidaților declarați 

admiși la clasele pentru care s-au susținut probe de aptitudini. 

23-28 iulie 2026 
Depunerea dosarelor de înscriere la secretariatul Colegiului Național Pedagogic „Mihai Eminescu” 

Târgu Mureș, de către candidații declarați admiși. 
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* Intervalele orare din 9 iulie sunt incluse pentru a reproduce structura modelului transmis. Acestea pot suferii modificări și trebuie confirmate prin comunicarea 

oficială a Inspectoratului Școlar Județean Mureș și/sau a colegiului înainte de publicare. 

ATENȚIE: 

• Un candidat poate fi admis în învățământul vocațional la o singură unitate de învățământ, chiar dacă a promovat probele de aptitudini la mai multe 

unități. 

• Promovarea probelor de aptitudini nu echivalează automat cu admiterea. Admiterea finală se realizează după validarea mediei de admitere și a 

îndeplinirii tuturor condițiilor prevăzute de metodologie. 

CONDIȚIE DE ADMITERE: 

„În conformitate cu prevederile art. 28 alin. (3) din Statutul elevului, aprobat prin Ordinul ministrului educației nr. 5.707/2024, candidații 

care au media la purtare mai mică de 8 în anul școlar anterior nu pot fi admiși la profilul pedagogic.” 

DOSARUL DE ÎNSCRIERE 

Cerere de înscriere (se completează la colegiu); copie și original ale cărții de identitate și certificatului de naștere; dovada adresei de domiciliu pentru 

noile cărți de identitate, după caz; adeverință cu rezultatele la Evaluarea Națională; foaia matricolă pentru clasele V-VIII; fișa medicală. 

SURSE 

Calendarul admiterii în învățământul liceal pentru anul școlar 2026-2027 - Anexa nr. 1 la OMEC nr. 6060/2025; Ghidul admiterii 2026-2027 și graficul probelor 

de aptitudini publicate de Inspectoratul Școlar Județean Mureș; secțiunea „Oferta educațională” a Colegiului Național Pedagogic „Mihai Eminescu” Târgu Mureș; 

modelul de calendar transmis de utilizator. 

Document informativ.. Nu înlocuiește documentele oficiale emise de Ministerul Educației și Cercetării, Inspectoratul Școlar Județean Mureș sau colegiu. 

Datele și intervalele orare trebuie verificate înainte de publicare sau semnare. 

Director, 

prof. LOBONȚ Dorin-Cristian 

Secretar, 

____________________________ 

 


